


INSTRUCCIONES 

1. Al ingresar a la pagina de la Editorial Educare 
http://www.educaredigital.com/tid_primaria/ 

2. Aparecerá una pantalla como la que se muestra arriba, en la 
parte superior (REMARCADO EN ROJO) solicita correo 
electrónico y contraseña, como no se les generó correo 
electrónico a los alumnos se les generó un usuario el cual 
corresponde a su primer nombre y apellido paterno, este se 
escribe en MAYUSCULAS y sin espacios. 

3. En el otro campo que es la contraseña, el formato es apellido 
materno y año de nacimiento, de igual forma se escribe en 
MAYUSCULAS y sin espacios. 

4. Dar click en la flechita del lado derecho para ingresar al portal. 

http://www.educaredigital.com/tid_primaria/
http://www.educaredigital.com/tid_primaria/
http://www.educaredigital.com/tid_primaria/
http://www.educaredigital.com/tid_primaria/
http://www.educaredigital.com/tid_primaria/
http://www.educaredigital.com/tid_primaria/
http://www.educaredigital.com/tid_primaria/
http://www.educaredigital.com/tid_primaria/


5. Si ingresamos correctamente nos aparecerá una pantalla 
como la que se muestra arriba. 

6. La barra en verde aparecerá el nombre completo del alumno, 
el nombre del colegio y el estatus del usuario (ALUMNO). 

7. Del lado izquierdo buscaremos el menú con el nombre 
“Herramientas del Alumno” (marcada en rojo) y daremos 
click. 

8. Al expandirse el menú seleccionaremos la opción “Libros 
Digitales” dando click. 

9. En la siguiente tabla mostramos la conversión de los libros 
que te aparecen en la pantalla para elijas el libro que le 
corresponde a tu hijo. 

Gamma – 3ero Primaria  Delta – 4to Primaria 

Épsilon – 5to Primaria  Zeta – 6to Primaria 

 

PERENGANITO 



10. Al dar click en el libro nos aparecerá un mensaje como el que 
aparece arriba, seleccionamos Aceptar. 

11. Dependiendo de nuestro explorador de Internet nos 
preguntará que deseamos hacer con el archivo XXXXXX.air (EN 
LUGAR DE APARECER XX APARECERÁ EL NOMBRE DE SU 
LIBRO) aquí seleccionamos la opción guardar archivo. 

12. Ya que inició la descarga podemos cerrar el portal de Educare, 
damos click en el botón “cerrar sesión” que pueden 
encontrarlo bajo la casa del arbol que aparece en la parte 
superior derecha. 

13. Ya que esta en proceso de descarga nuestro archivo, NO 
CERRAMOS nuestro explorador de internet hasta que nos 
informe que ha terminado la descarga. 

14. Ahora descargaremos el traductor para nuestra computadora, 
este tiene como objetivo instalar el archivo según el sistema 
que tenga su computadora, puede ser Windows, Mac, Linux, 
Ubuntu, su computadora podrá correr el Libro digital sin 
ningún problema, el link es el siguiente 
http://get.adobe.com/es/air/ 
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15. Al entrar a la página, nos aparecerá una pantalla como la que 
se muestra arriba, debemos revisar que reconozca nuestro 
sistema operativo (Remarcado en verde). 

16. Si su sistema esta correcto puede proceder a la descarga en el 
botón amarillo con el nombre “Descarga ahora”. 

17. En caso que su sistema no se encuentre dar click en ¿Un 
sistema operativo diferente? Para que pueda elegir su 
sistema, para después descargarlo. 

18. Una vez que ya tengamos descargados nuestros archivos 
AdobeAIRInstaller.exe y XXXXX.air (recuerden que las XXX se 
cambian por el nombre del libro de su hijo/a) procedemos a 
instalarlos. 

19. Primero instalamos Adobe Air, una vez instalado, instalamos el 
libro Digital, al terminar la instalación del libro digital le 
aparecerá una pantalla con dos botones Abrir Archivo y Nuevo 
Archivo; esto quiere decir que lo hicimos correctamente; a 
partir de este momento permita que su hijo ingrese a su libro 
instalando la memoria en su computadora. 

20. En caso de que no aparezcan estos botones instalar 
nuevamente el libro digital. 


